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Підприємець в сільському господарстві, переслідує свою індивідуальну 

ціль отримання максимального прибутку. Головною умовою для успішного ро-

звитку підприємницької діяльності в сільському господарстві є облік його осо-

бливостей. У сільському господарстві особливості підприємницької діяльності 

визначаються специфікою процесу виробництва в цій галузі. Результати в цій 

галузі залежать від постійно мінливих умов, тому потрібно не тільки створення 

резервних фондів, а й повинна постійно надаватиметься підтримка з боку дер-

жави. Серед інших особливостей сільського господарства найбільш значущою є 

правильневикористання землі та залежність від кліматичних умов. Існує вели-

чезний ризик з боку підприємців, які змушені використовувати частину своїх 

коштів на страхування, так як неможливо передбачити зміну метеоумов, пов'я-

заних з посухою, повінню, ураганами, хворобами сільськогосподарських куль-

тур та іншими. Суттєвою особливістю сільського господарства є також сезон-

ність виробництва і використання праці. В основному це виникає в результаті 

неспівпадання часу виробництва, необхідного для отримання продукції, і робо-

чого періоду, який коротше за тривалістю і являє собою час впливу людини на 

предмет праці (а саме оранки, обробки, збирання врожаю). Наступною особли-

вістю для сільського господарства є швидкопсувний характер продукції і зосе-

редженість виробництва в просторі. Це обумовлює витрати на транспорт, під-

вищується собівартість продукції, ускладнюється збут. Для того, щоб знизити 

ці негативні наслідки необхідно постійно інвестувати фінансові ресурси в га-

лузь сільського господарства. Підприємницька діяльність в сільському госпо-

дарстві знаходиться в сильній залежності від ринку промислових засобів виро-

бництва і цін на них. Необхідно враховувати, що умови на ринку постійно змі-

нюються, змінюються ціни і методи їх формування. На це можуть впливати як 

зовнішні (ситуація в країні, економічний стан, конкурентоспроможність проду-

кції), так і внутрішні (життєвий цикл продукції, особливість виробництва) фак-

тори. Сільське господарство є основним джерелом харчування для населення, 

завдяки якому існує велика кількість робочих місць. Маючи свої відмінні риси, 

сільське господарство значно впливає на підприємницьку діяльність і її ефекти-

вність. Облік даних особливостей допомагає підприємствам, постійно вдоско-

налювати свої засоби виробництва, збільшувати врожайність сільськогосподар-

ських культур за рахунок використання сучасних технологій, зміцнювати своє 

фінансове становище. 


